



Красное ЗНАМЯ

№№ 44-45
(15482-15483)
Пятница,
23 марта
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info

25 марта – День работника культуры

НОВОСТИ время местное

Заслуженная награда

Постановлением коллегии управления культуры Белгородской области за достижения в развитии сферы культуры в 2017 году, вклад в реализацию государственной программы Белгородской области «Развитие культуры и искусства Белгородской области на 2014-2020 годы» дипломом III степени управления культуры области награждено муниципальное казенное учреждение «Управление культуры, молодежной политики и туризма Шебекинского района».

Поздравляем коллектив учреждения с заслуженной наградой.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.

Митрополит совершит Божественную литургию

В субботу, 24 марта, в 9 часов в день Похвалы Пресвятой Богородицы в храме в честь иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость" города Шебекино Божественную литургию совершит Высокопреосвященнейший Иоанн, митрополит Белгородский и Старооскольский.

Т. ЮРЬЕВ.

Шебекинские химки начали сезон

Снежные заносы не помешали работникам группы компаний «Добра» начать лакокрасочный сезон. Южные регионы бывшего СССР разместили заказы, требующие особого отношения и точного исполнения сроков. Запущена линия по изготовлению высокоэффективных колерных паст для тонирования как современных водных красок, так и традиционных органических эмалей.

Молодые сотрудники, опираясь на опыт специалистов с 25-летним стажем, начали производить редкие виды красок – перламутровые, краски для колеровки, резиновые.

Крепнет сотрудничество с металлообрабатывающими заводами, а впереди новые вершины – огнезащита и краски «металлик». Традиции коллоидно-химической науки, основы которой в нашем городе заложил ВНИИПАВ, превращаются в товары для всей страны – от Белгорода до Владивостока.

Р. ТРОФИМОВ.

Дворец культуры приглашает в гости

24 марта в малом зале Дворца культуры состоится концерт муниципального духового оркестра «От вальса к фокстроту». Начало в 17 часов. А перед этим в дискотеке состоятся мероприятия: школа танцев «Возраст танцу не помеха» и вечер отдыха «В ритмах ретро» в 14 и в 15 часов соответственно.

27 марта, в 18 часов в Международный день театра в зрительном зале ДК состоится премьера спектакля Р. Тома «История одного убийства». Пусть этот день станет праздником не только для мастеров сцены, но и для вас, дорогих зрителей. Театр-студия «Горизонт» многие годы радует шебекинцев интересными постановками. И вот опять премьера. Желаем нашим театрам успешного воплощения задумок и заполненных залов, а поклонникам театра ярких переживаний и впечатлений.

27 марта, в 16 часов в молодежном клубе любителей настольных игр пройдет ролевая игра «Мафия».

Р. ТРОФИМОВ.

Уважаемые работники и ветераны культуры, участники коллективов творческой самодеятельности района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Велико и важно развитие культуры для оздоровления общества, воспитания духовно здорового, мыслящего и целеустремленного молодого поколения. Одно из самых благородных предназначений работников культуры – хранить и развивать лучшие народные традиции, дарить людям незабываемые минуты радости общения с миром прекрасного.

Дорогие друзья! Дело, которому вы посвятили себя, требует доброго и горячего сердца, глубоких знаний. Вы – творцы, энтузиасты, влюбленные в свое дело профессионалы, формируете культурное пространство нашего района. Мы гордимся вашими достижениями и всегда будем поддерживать тех, кто своим

талантом и мастерством вносит весомый вклад в обогащение художественного достояния нашего края.

Благодарим вас за бескорыстное служение искусству, подвижнический труд, постоянный творческий поиск, неизменную верность избранному делу. Пусть ваши неиссякаемая энергия и неутомимая деятельность будут всегда востребованы.

Искренне желаем вдохновения, ярких идей, высоких достижений. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением,

С. СТЕПАНОВ,
глава
администрации
Шебекинского района.

Ф. ТАРАСОВ,
председатель
Муниципального совета
Шебекинского района.



Подвели итоги своей работы, определили новые задачи

В Центре культурного развития города Шебекино состоялось заседание коллегии управления культуры, молодежной политики и туризма Шебекинского района, на котором были подведены итоги профессиональной деятельности учреждений культуры за 2017 год.

Вначале вниманию участников коллегии была представлена онлайн-трансляция концерта симфонической музыки из концертного зала имени Чайковского Московской филармонии. Затем выступили заместитель главы администрации Шебекинского района, руководитель по внутренней и кадровой политике Г. А. Шаповалова, директор Белгородской государственной филармонии С. Ю. Боруха.

В докладах начальника управления культуры, молодежной политики и туризма Шебекинского района Н. Н. Мушенко, начальника отдела культуры вышеназванного управления О. Ю. Полухиной, директора Шебекинской центральной районной библиотеки С. В. Сурядновой

были подробно представлены результаты работы учреждений культуры за 2017 год.

Состоялось обсуждение многих актуальных вопросов. Заместитель начальника управления культуры, молодежной политики и туризма Шебекинского района И. Н. Кравцова проинформировала о нормах обеспечения населения Шебекинского района организациями культуры по их видам в свете реализации постановления Правительства Белгородской области от 13.11.2017 года N401-пп. Директор Культурно-досугового центра «Таволга» Новотаволжанского сельского поселения А. В. Шейко рассказала, как возглавляемое ею учреждение ведет работу по сохранению и развитию самодеятельного творчества. Заведующая Масловопристанской сельской модельной библиотекой Н. А. Чебукина поделилась с коллегами опытом работы.

В завершение коллегии по традиции лучшие учреждения культуры клубного типа по итогам 2017 года

были награждены грамотами управления культуры, молодежной политики и туризма Шебекинского района. Среди сельских Центров культурного развития в первой группе: 1 место – Новотаволжанский ЦКР, 2 место – Большегроицкий ЦКР, 3 место – Масловопристанский ЦКР; во второй группе: 1 место – Первоцеляевский ЦКР, 2 место – Максимовский ЦКР, 3 место – Белянский ЦКР. Среди сельских Домов культуры в первой группе: 1 место – Вознесенский СДК, 2 место – Ржевский СДК, 3 место – Большегородщенский СДК; во второй группе: 1 место – Верхнеберезовский СДК, 2 место – Никольский СДК, 3 место – Маломихайловский СДК. Среди сельских клубов: 1 место – Графовский СК, 2 место – Зимовской СК, 3 место – Козьмодемьяновский СК.

Давайте поздравим творческие коллективы учреждений с заслуженными наградами, с профессиональным праздником и пожелаем им процветания новых творческих вершин.

Т. ЮРЬЕВ.



Смена лидера

В актовом зале управления Пенсионного фонда состоялось собрание местного отделения Союза пенсионеров России.

В работе собрания приняли участие заместитель главы администрации Шебекинского района, руководитель по внутренней и кадровой политике Г. А. Шаповалова, руководитель аппарата Муниципального совета Шебекинского района В. И. Зыбин, руководитель управления Пенсионного фонда по Шебекинскому району М. В. Демин, начальник управления социальной защиты населения администрации Шебекинского района Н. А. Таранникова. Вела собрание руководитель Белгородского регионального отделения общественной организации «Союз пенсионеров России» Л. Б. Белая.

На собрании был рассмотрен организационный вопрос. По заявлению С. М. Кириевского собрание освободило его от обязанностей председателя Шебекинского отделения ОО «Союз пенсионеров России» по состоянию здоровья. Он также был выведен из состава совета организации.

Председателем отделения была избрана Наталья Алексеевна Федорова. Ее заместителем была избрана Валентина Васильевна Нечаева. Собрание также ввело в состав совета организации А. А. Терехову.

О работе региональной общественной организации «Союз пенсионеров России» на собрании отчиталась Л. Б. Белая. Она, в частности, проинформировала о выполнении проекта «Активное долголетие», одним из направлений

которого является обучение пенсионеров компьютерной грамотности и расширение сети университетов третьего возраста. Кроме того, она рассказала о проведенных Союзом соревнованиях по компьютерной грамотности, шахматном турнире, поединке хоров и других мероприятиях, направленных на повышение активности пенсионеров области. Особо остановилась на программе медицинского обследования членов Союза и правовом всеобуче. Подробнее об этих и других направлениях работы можно узнать в совете Шебекинской организации «Союз пенсионеров России», который располагается в здании Пенсионного фонда.

В. ПАВЛОВ.

На снимках: на собрании Шебекинского отделения Союза пенсионеров России.

Фото автора.

Человек и его дело

Ее призвание - служить людям



Самое важное в жизни каждого человека — это люди, с которыми приходится встречаться и общаться. Прекрасно, если жизнь сталкивает нас с людьми надежными, справедливыми и приятными.

Такой человек работает в коллективе управления социальной защиты населения администрации Шебекинского района. Это начальник отдела информационных технологий Валерия Анатолиевна Бородина.

В социальной защите населения она работает 21 год. В течение этих лет ей приходилось работать на разных участках, и везде она зарекомендовала себя грамотным, инициативным и исполнительным руководителем. Самые сложные и проблемные вопросы поручались ей.

Валерия Анатолиевна добросовестно, ответственно относится к исполнению своих служебных обязанностей.

За время ее трудовой деятельности не было нареканий по качеству работы ни от граждан, ни от коллег. Она умеет работать в команде, внимательна не только к задаче в целом, но и к деталям.

Ее предложения для улучшения работы оказываются полезными для всего управления. Упорство, настойчивость, желание помогать другим — вот главные ее приоритеты. В коллективе В. А. Бородина пользуется авторитетом и заслуженным уважением.

Имея большой опыт работы в органах социальной защиты населения, Бородина является лучшим наставником для молодых специалистов.

За профессионализм и большой вклад в развитие органов социальной защиты населения Валерия Анатолиевна неоднократно награждалась благодарностями, почетными грамотами района и области. Ее труд отмечен почетной грамотой Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

*Н. ТАРАННИКОВА,
начальник управления
социальной
защиты населения
администрации
Шебекинского района.*



Выбрали проект благоустройства и протестировали учеников

В день выборов в Новотаволжанском модельном Доме культуры состоялось голосование жителей села по выбору проекта благоустройства центра села. После голосования на выборах Президента Российской Федерации многие жители села, привлеченные красочными эскизами, подошли к стенду. Пояснения давала В. Б. Коновалова. Предлагалось по два варианта благоустройства двух общественных зон села. После разъяснения каждый желающий получал бюллетень, с помощью которого он мог выбрать наиболее приемлемый с его точки зрения проект благоустройства. По моим наблюдениям, большинство выбрали территорию в районе недавно построенного спортивного комплекса и первый вариант ее благоустройства.

На избирательном участке, расположенном в Новотаволжанской средней школе, параллельно с выборами прошло тестирование учащихся девятых-десятых классов, с помощью которого выявлялась склонность учащегося к той или иной профессии.

Тестирование вела ведущий инспектор отдела по переобучению и профориентации городского Центра занятости Инна Владимировна Боровская. Она выдавала каждому желающему специальную анкету с вопросами, а тестирующиеся должны были на них ответить. Таким образом выявлялась склонность того или иного человека к той или иной профессии. Мероприятие получило у учащихся большую популярность. Уже до одиннадцати часов утра в тестировании приняли участие более сорока школьников.

В. ПАВЛОВ.

На снимке: разъяснения дает В. Б. Коновалова; И. В. Боровская проводит тестирование новотаволжанских школьников.

Фото автора.

Постановление администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино от 19.03.2018 года №334

Об инициировании объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино»

Белгородской области

В соответствии со статьями 13, 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области, администрация Шебекинского района постановляет:

1. Инициировать объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области с последующим наделением образованного посредством данного объединения муниципального образования статусом городского округа.

2. Направить данное постановление для выражения мнения населения по нему в:

- городское собрание городского поселения «Город Шебекино»;
- земское собрание Белоколодезянского сельского поселения;
- земское собрание Белянского сельского поселения;
- земское собрание Бершаковского сельского поселения;
- земское собрание Большегородищенского сельского поселения;
- земское собрание Большетроицкого сельского поселения;
- земское собрание Вознесенского сельского поселения;
- земское собрание Графовского сельского поселения;
- земское собрание Купинского сельского поселения;
- земское собрание Максимова сельского поселения;
- земское собрание Муромского сельского поселения;
- земское собрание Масловопристанского сельского поселения;
- земское собрание Новотаволжанского сельского поселения;
- земское собрание Первоавгустовского сельского поселения;
- земское собрание Чураевского сельского поселения.

3. Предложить представительным органам городского и сельских поселений муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области, указанным в пункте 2 настоящего постановления, направить принятые решения в адрес администрации муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области.

4. Опубликовать настоящее постановление в Шебекинской районной общественно-политической газете «Красное знамя» и на официальном сайте администрации Шебекинского района в сети «Интернет».

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Шебекинского района — руководителя по внутренней и кадровой политике Г. А. Шаповалову.

С. СТЕПАНОВ,

глава администрации Шебекинского района.

Белгородская общественная организация «Союз арбитражных управляющих» 30 марта текущего года проводит бесплатный прием граждан по вопросам банкротства физических лиц.

Консультацию проводят действующие арбитражные управляющие, имеющие опыт проведения процедур банкротства физических лиц.

Полученная информация позволит гражданам, не имеющим юридического образования, без дополнительных затрат разобраться в особенностях подготовки документов, необходимых для подачи заявления в суд.

Запись на прием производится по телефону: (4722)27-05-90. Прием граждан состоится по адресу: г. Белгород, ул. Н. Чумичова, 38, офис 311.

Уважаемые жители Шебекинского района! Отдел по вопросам миграции отдела МВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино информирует Вас о наиболее загруженных днях и часах оказания государственных услуг:

- наиболее загруженные дни оказания государственных услуг: вторник, четверг в период времени с 10.00 до 12.00 часов и с 14.00 до 16.00 часов;

- наименее загруженные дни оказания государственных услуг: понедельник, среда, пятница в период времени с 09.00 до 13.00 часов.

Для комфортного посещения подразделения по вопросам миграции ОМВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино для получения государственных услуг рекомендуем Вам выбирать время с наименьшей загруженностью.

Сообща, где торгуют смертью!

На территории Шебекинского района проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью!». Просим вас сообщать в отдел МВД о лицах, которые занимаются употреблением, распространением, изготовлением, хранением, перевозкой наркотических средств.

По всем поступившим сообщениям будет проведена проверка и принято решение в соответствии с действующими нормами законодательства. Телефон дежурной части круглосуточно: 2-36-06, либо 02. Отделение наркоконтроля: +7-999-421-68-18, +7-999-421-68-19, +7-999-421-68-20.

Р. ТРОФИМОВ.